
Od 1. 2. 2025 (tedy od soboty) se velmi radikálně mění časy odjezdů a příjezdů autobusů, zvednou se i počty
autobusových spojů, které budou z naší obce odjíždět. 
 Považujeme tedy za velmi důležité seznámit vás alespoň se základními změnami, které se bezprostředně dotknou
každého z nás. 
Určitě zaznamenáme větší počet autobusů na autobusovém terminálu Dolní Bobrové, protože se od avízovaného data
1.2.2025 podstatně zvýší počet autobusových linek.
Zároveň si vás dovolujeme požádat o větší pozornost při pohybu na terminálu, při přecházení k COOPu a při
přecházení směrem ke škole, a to zejména do doby, než se situace stabilizuje a než si všichni na nový systém
zvykneme. Upozorněte prosím 
 i svoje děti, aby důsledně dbaly zvýšené pozornosti a bezpečnosti! 
Pro bezproblémové cestování autobusem si vyhledejte s dostatečným předstihem časy odjezdů a příjezdů linek,
protože se opravdu téměř všechny dosavadní a zažité časy změnily. Řidiči jednotlivých autobusů nebudou mít zřejmě
čas, prostor, a ani takové znalosti, aby vám vše na místě mohli vysvětlovat. 
Všechny podrobné informace naleznete na webových stránkách www.idos.cz. Spoje naleznete i na vylepených jízdních
řádech na obou zastávkách v Bobrové. 
 
 

ZPRAVODAJ 
M Ě S T Y S E
Bobrová
mimořádné vydání
Vážení spoluobčané, 
dovolte abychom vás v mimořádném Zpravodaji informovali o aktuální revoluční změně v autobusové dopravě v Kraji
Vysočina, to znamená, i v našem Městysu Bobrová, která začne platit od 1. února 2025. 

Pro zvýšení komfortu vás, našich občanů, jsme se rozhodli, že základní informace zveřejníme v tomto mimořádném
Zpravodaji. Zde uvedené spoje jsme vybrali podle základních směrů do Žďáru nad Sázavou, Nového Města na Moravě,
Brna, Bystřice nad Pernštejnem a Velkého Meziříčí. Ostatní podrobné informace si prosím už vyhledejte sami.
Informace jsme vybrali ke dni 14. ledna 2025 z webu (www.idos.cz) a neručíme za to, že by mohlo dojít ještě k nějakým
drobným změnám do data vydání Zpravodaje.
Jak uvedl Kraj Vysočina, od 1. února 2025 se bude změna týkat oblastí Bystřicko 
 a Velkomeziříčsko, Žďárské vrchy, Polensko a Havlíčkobrodsko. Na Jihlavsku dojde ke změně k 30. březnu 2025 a na
Moravskobudějovicku a Třebíčsku k 1. květnu 2025. 
Nové spoje budou moci cestující snadno nalézt v běžných vyhledávačích spojení.



Proč Kraj Vysočina přistoupil k této změně?
Kraj Vysočina má zájem na tom, aby autobusy jezdilo co nejvíce lidí, pro které bude výhodné nechávat osobní auta doma
a využívat veřejnou dopravu. 
 
 Změny byly dle vyjádření Kraje Vysočina připravovány tak, aby autobusové 
 i vlakové spojení včetně jejich propojení bylo efektivní, rychlejší a jednodušší tak, aby se postupně zvyšovala kvalita a
komfort dopravního spojení mezi městy a obcemi a dopravovali jsme se ekologičtěji,“ uvedl Martin Hyský, zastupitel
Kraje Vysočina pověřený řízením strategických projektů.
Na všech spojích a linkách platí, a i nadále bude platit kompletní tarif integrovaného dopravního systému Veřejné
dopravy Vysočiny. To znamená, že ve všech spojích bude možné využít sedmidenní jízdenku a také využívat výhodu
přestupnosti těchto jízdenek. Pro vzdálenější celodenní cestování po Kraji Vysočina je také velmi výhodná celodenní
síťová jízdenka za 150,- Kč.

Přejeme vám bezproblémové cestování!
Úřad Městyse Bobrová

Napsala: D. Fialová Zdroj: tisk@kr-vysocina.cz, www.idos.cz













K novým jízdním řádům je možné zaslat připomínky do konce února 2025  na email 
dotazyVDV@kr-vysocina.cz nebo na městys Bobrová, který všechny připomínky předá

Kraji Vysočina.


